# 出口加工区招商不能"饥不择食"

## 合肥出口加工区规划面积1.42平方公里,位于新港工业园区

## 合肥调整 住房公积金缴存基数

昨日,记者从合肥市住房公积金管 理中心获悉,省城已对合肥市最低和最 高缴存住房公积金基数标准进行了调 整。合肥2010年度职工月缴存住房公积 金基数上限核定为8536元。缴存工资 下限,市区不低于720元,肥东县、肥西 县不低于530元,长丰县不低于500元。

合肥市住房公积金管理中心要求, 各住房公积金缴存单位要在7、8两月份 及时做好年度基数调整工作,对只涉及 到基数调整的单位,请直接携带调整材 料到缴存银行办理。上述调整后的最低 和最高缴存住房公积金基数标准,自 2010年7月1日起核算。记者任金如

## 我省下月起 人才机构求职免门票

我省对人才服务中心的收费项目和 标准进行了重新梳理,对人才派遣等收 费进行重新界定,今年8月起,我省人才 服务机构求职将免门票。

省物价局表示,取消该局2007年核 定的向求职者收取的日常招聘入场门 票、专场及大型招聘会入场门票、人才派 遣(租赁)考试费等。对涉及向用人单 位收取的人才派遣收费进行规范整合, 具体收费标准由省人才服务中心与委托 单位根据服务内容及成本协商确定收费 标准。 记者郁宗菊

## 明日合肥 市属学校招考教师笔试

合肥市市属学校招考将于明日笔 试。考试地点分别为合肥市第四十六中 学和合肥市师范附属小学新校区(滨湖一 校区),具体笔试地点以准考证为准。考 点乘车路线:四十六中学,市内乘快速公 交1号线到"四十六中"站下;师范附属小 学新校区(滨湖一校区),市内乘快速公交 1号线、18路到"师范附小"站下。7月29 日网上公布笔试成绩。8月2日公布面试 入围人员名单。 记者 刘元媛

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜) "合肥出口加工区获批,正可谓'恰逢其时 '。"昨天下午,在合肥市举行的出口加工区 建设工作会议上,市长吴存荣对这块"寸土 寸金"的宝地寄予了殷切的期望:"合肥拿 到了这块'金字招牌',并不等于就抱上了 金娃娃。目前,正值皖江示范区建设的黄 金时期,一定要抢抓机遇,把国际上高端的 制造业和产业集群转移过来。"

记者在现场采访时了解到,合肥出口 加工区规划面积1.42平方公里(2128亩), 位于经开区与肥西县合作共建的新港工业 园。目前,经开区已初步完成出口加工区 总体规划设计。其总建筑面积约1448万 平方米,隔离围网总长度5306.7米。内部 按功能分为生产加工区、保税物流区、研发 区和检测维修区,围网外还设有服务办公 区,其中办公楼建设面积7560平米。据 悉,出口加工区计划在今年9月完成规划 编制,11月开工,进行出口加工区征地拆迁 和"七通一平"基础设施建设,进行围网、卡 口、各类监控设施、监控系统以及加工区海 关、质检、管委会等附属办公场所建设。 2011年9月,出口加工区有望通过国家部委 联合验收,封关运作。

对于出口加工区的建设,吴存荣表示,

它将带来的不仅仅是大量新的就业机会,更 将对合肥市的产业结构调整产生深远的影 响。由于出口加工区的范围有限、资源宝 贵,所以他要求在规划建设时,就要考虑多 引进新材料、新能源,要尽可能地扩大容量, 充分利用土地资源。对于出口加工区的招 商引资,更要结合合肥市自身的优势产业、 新兴产业,讲究"羊群效应"。"不能饥不择 食,也不能认为捡到篮子里就是菜,我们主 要不是图快,而是要认真谋划、专业化招 商。一定要虚怀若谷,多向已经办过出口加 工区的地方学习,总结经验,吸取教训,别人 掉进去过的坑,我们千万不能掉进去。"

## 广深港铁路客运专线昨起铺轨

## 肥人年底乘动车6小时到香港

星报讯(记者 王玉 实习生 姚翔)正 在建设的广深港铁路客运专线昨日开始铺 设轨道板和轨道,预计今年12月28日可通 车运行。这是记者昨日了解到的最新消 息。据悉,广深港的通车意味着,合肥人在 年底可以实现乘坐高铁5小时到深圳、6小 时到香港的目标。

据了解,广深港铁路客运专线北起广 州铁路枢纽的新广州站,向南经番禺区的

沙湾,然后折向东经黄阁镇,下穿狮子洋 ……最后经皇岗进入香港,全长146公 里。在大陆段内,设东涌、公明、虎门、新深 圳、福田5个车站。该线北部与在建的武 广客运专线在新广州站相接,南部与香港 西铁的锦上路站相连,按上下行双线设计, 列车时速将达到300公里。广深港高速铁 路建成后,从广州到深圳仅需20分钟,而 从广州到香港全程用时约45分钟。

目前,合肥已经可以通过武广高铁5 小时到达广州。12月28日广深港铁路客 运专线通车后,合肥人通过武广线到达深 圳至香港只需6个小时。据悉,现在,合 肥只能选择通过武汉这条线路进港,在未 来5年内,随着我省合福、宁安城际等高 速铁路的建成,合肥人进港路线的选择将 会更多,而且时间也将从6小时缩短到5 小时左右。



## 三车相撞 所幸 只有一女子受轻伤

昨天上午10时许,北一环中州家县城 门外,一辆快速驶来的依维柯汽车因避让 不急,侧面撞上一辆从路边小区开出的桑 塔纳轿车。而桑塔纳在被撞后失去控制, 又撞向了路边同向而行的面包车上,面包 车受到猛烈冲击后侧翻在地,砸到了马路 中间一排约200米长的护栏,幸运的是,除 了面包车中一位女子受到轻伤外,其他三 辆车中的人员都安然无恙。目前,这起事 故还在进一步处理中。

苗超群 王鹏 记者 张敏 文 李超钰 图

根据合肥市滨湖新区建设需要,计划2010 年7月10日至2011年1月1日对合肥市珠江路 云谷路下穿沪蓉高速公路立交桥及方兴大道 下穿沪蓉高速公路互通立交工程进行施工。 施工区域:沪蓉高速公路7Km+400m至12Km OOOm。为保证过往车辆通行和立交施工的需 要,在施工路段采取半幅封闭半幅双向通行的 交通管制和安全管理模式。请过往司乘人员 按照通行路段设置的交通控制标志标识,以及 安徽交通广播(FM90.8)播报的路况信息,或拨 打安徽省高速公路总公司客服热线96566进行 咨询,按章、谨慎驾驶。

由于立交施工带来的不便敬请广大司乘 人员谅解。

> 合肥市滨湖新区建设指挥部办公室 安徽省高速公路总公司合安公路管理处 合肥市公安局交通警察支队

→30万; **公司项目总经理 3名** 研究生以上学历,年龄 35—45岁,男女不限,年薪 万;公司部门经理 3名 学本科学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪

19万; **公司部门副经理 3名** 学本科学历,年齢30―40岁,男女不限,年薪7-

元, 投资部(金融业) 6名 40岁,年薪5-7万:

**工程部 土建工程师 6名** 本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪

7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质资格 3名 一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5,身高在165以上,有较强的写作,协调 第气质较好

联系电话:0554—2681966

安徽鑫诚集团

合肥-上海

星报讯(记者 王玉 实习生 姚翔)

低谷时,合肥每日前往上海只开4趟 车,且每趟车乘客只有三分之一。现在每 日加班7、8趟还不能满足,且趟趟爆满。 昨日,合肥汽车站相关负责人对记者说。

因为上海世博旅游热,今年暑运学生 流、民工流和旅游流叠加高峰持续不断。 合肥各大汽车站暑期客流持续升温,目 前,合肥暑运正处于客流高峰中。

目前,大量的乘客因买不到动车票,而 转向乘汽车。赴沪的汽车客流每日不断 增加,如今已从最低谷的4个班次,到目前 最高峰的16个班次,票价也从当初的110 元上涨到150元,但客流依然不减。

车辆增加,是否车票就不紧张了? 昨 日记者采访中了解到,如今购买前往上海 的汽车票,也要提前一周购买了。虽然赴 沪动车从7月1日起已增加3趟,但火车站 相关人士表示现在动车票还是紧张,如果 提前10天买票基本上都能买到,但如想购 买当天票则非常困难。

与动车情况差不多的汽车,如今也是 非常受欢迎,虽然前往上海每日班车有16 趟,但是如果你不提前购票,也是不容易 走得了的。因为汽车票的预售期是8天, 到了周末,车票越发紧张。车站提醒广大 乘客,如果有计划前往上海的乘客,还是 要在预售期内提前购票。